



Україна

**КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
м. Коростишів**

Р І Ш Е Н Н Я

Коростишівської міської ради
шістдесят перша сесія сьомого скликання
друге пленарне засідання

19.10.2018

№ 568

Про звернення Коростишівської міської ради
щодо недопущення припинення роботи
Управління виробничо-технічного
обслуговування Казенного підприємства
«Кіровгеологія»

Керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши звернення трудового колективу Управління виробничо-технічного обслуговування Казенного підприємства «Кіровгеологія» (УВТО) від 05.10.2018 року (за вх.№2026/03-23 від 05.10.2018) Коростишівська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення Коростишівської міської ради до Державної служби геології та надр України щодо недопущення припинення роботи Управління виробничо-технічного обслуговування Казенного підприємства «Кіровгеологія» (додається).
2. Доручити загальному відділу міської ради (Зелінська О.Ю.) дане звернення надіслати до Державної служби геології та надр України та оприлюднити на веб-сайті Коростишівської міської ради згідно вимог чинного законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря Коростишівської міської ради Єсипчук Н.М.

Міський голова



І.М.Кохан

Єсипчук Н.М. *О. Зам/ О. Зубо*

ЗВЕРНЕННЯ

До нас, депутатів Коростишівської міської ради, звернувся трудовий колектив управління виробничо-технічного обслуговування Казенного підприємства «Кіровгеологія» (УВТО) з проханням захистити трудовий колектив УВТО від неправомірних дій з боку в.о. генерального директора КП «Кіровгеологія» Сидоренка Валерія Павловича, начальника Управління виробничо-технічного обслуговування КП «Кіровгеологія» Паршакова Валерія Миколайовича та інших осіб, причетних до дій, спрямованих на знищення УВТО та казенного підприємства в цілому.

Відповідно до Статуту Казенного підприємства «Кіровгеологія» підприємство створене з метою геологічного вивчення надр, проведення геолого-пошукових і геологорозвідувальних робіт на стратегічну сировину (радіоактивні і рідкісні елементи, алмази і благородні метали), радіоекологічних досліджень і вивчення природних джерел випромінювання на території України. Станом на сьогоднішній день КП «Кіровгеологія» є єдиним підприємством в Україні, предметом діяльності якого, є виконання державного замовлення на одержання природних запасів на уран та інші види корисних копалин.

В свою чергу Управління виробничо-технічного обслуговування Казенного підприємства «Кіровгеологія» є відокремленим підрозділом казенного підприємства, створеним з метою підвищення ефективності роботи КП «Кіровгеологія» в цілому. Станом на сьогоднішній день УВТО є єдиним підрозділом казенного підприємства, який не припиняє активну фінансово-господарську діяльність і є прибутковим.

Проте, останнім часом в діяльності адміністрації КП «Кіровгеологія» та УВТО мають місце неефективне, незаконне, нецільове, не результативне використання та збереження державних фінансових ресурсів, необоротних та інших активів.

Зокрема, протягом періоду з моменту призначення Сидоренка Валерія Павловича на посаду в.о. генерального директора КП «Кіровгеологія» (21.02.2018 року) та Паршакова Валерія Миколайовича – на посаду начальника Управління виробничо-технічного обслуговування КП «Кіровгеологія» (20.03.2018 року) по сьогоднішній день значно погіршилися показники фінансово-господарської діяльності УВТО і КП «Кіровгеологія».

Трудовий колектив, прагнучи зберегти структурний підрозділ, в якому станом на сьогоднішній день працює більше 100 чоловік, намагається протистояти і боротися з незаконними схемами, що впроваджуються вищевказаними особами. Направлено численну кількість звернень скарг, заяв і пропозицій до органів державної влади, правоохоронних органів та інших державних структур.

Розпорядженням Національної служби посередництва і примирення від 05.09.2018р. №230-р «Про реєстрацію колективного трудового спору (конфлікту) між найманими працівниками Управління виробничо-технічного обслуговування Казенного підприємства «Кіровгеологія» міста Коростишева Житомирської області та адміністрацією Казенного підприємства «Кіровгеологія» міста Києва» зареєстровано колективний трудовий спір (конфлікт) між найманими працівниками Управління виробничо-технічного обслуговування Казенного підприємства «Кіровгеологія» міста Коростишева Житомирської області та адміністрацією Казенного підприємства «Кіровгеологія» міста Києва з 27.08.2018.

Проте, тиск на трудовий колектив збільшується і є всі підстави говорити про ризик знищення структурного підрозділу, який є одним з найбільших платників податків в Коростишівському районі. Казенне підприємство «Кіровгеологія», є б'юджетоутворюючим підприємством нашої громади, тому наша громада буде нести збитки у разі закриття даного підприємства.

Враховуючи вищезазначене, депутати Коростишівської міської ради вирішили звернутися до Державної служби геології та надр України, з підстав зазначених у листі, та проханням не допустити припинення роботи вказаного підприємства, а також 3-ох підвідомчих йому кар'єрів.

Схвалено рішенням II пленарного
засідання 61 сесії Коростишівської
міської ради сьомого скликання
19.10.2018 № 568

Міський голова



I.M.Кохан